ОЛІМПІАДНІ ЗАВДАННЯ З МАТЕМАТИКИ

ДЛЯ ШКІЛЬНОЇ ОЛІМПІАДИ

6 клас

1. Назвіть три останні цифри добутку всіх натуральних чисел від 1до 32.

2. Із двадцяти семи монет одна фальшива. Як знайти її трьома зважуваннями на шалькових  терезах без гир, якщо відомо що фальшива монета легша від справжньої?
3. Ціну на деякий товар знизили на 10%,потім на 20%, і нарешті на 25%. На скільки відсотків знизилась ціна порівняно з початковою?
4. Сума п’яти послідовних натуральних чисел дорівнює 2005. Знайдіть найбільше з цих чисел
5. Запиши число 80 за допомогою цифр 6.
7 клас

1) Доведіть, що сума чисел 
[image: image1.wmf],
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 кратна 111.

2) У трьох урнах лежать кулі. У першій - дві білі, у другій - дві чорні, у третій - біла і чорна. На урнах висять таблички ББ, ЧЧ, БЧ, але вміст кожної з урн не відповідає табличці, Як діставши тільки одну кулю, визначити в якій урні що лежить.

3) Довести, що число 
[image: image4.wmf]1
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 кратне 5.

4) Велосипедист їде з одного міста в інше з швидкістю 10 км/год. Якби він їхав зі швидкістю 12 км / год, то приїхав би на 4 год раніше, Яка відстань між містами.

5) Довести, що якщо 
[image: image5.wmf]2
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 ділиться на 3,то цілі числа m i n діляться на 3.

8 клас

1. На яку цифру закінчується число 2
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2. Розв’язати систему рівнянь
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3. Трикутник АВС – рівнобедрений. АВ=АС=5см і  
ВАС  60
[image: image8.wmf]o

. Периметр цього трикутника виражається цілим числом  сантиметрів. Скільки різних таких трикутників існує?
4.В класі кількість відсутніх учнів складає 
[image: image9.wmf]6
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  кількості присутніх. Коли з класу вийшов один учень, то кількість відсутніх склала 
[image: image10.wmf]5
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 кількості присутніх. Скільки учнів навчається в класі? 
5.Нехай m n цілі числа, такі що m
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 ділиться на 11. Довести,  що 
m
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 ділиться на 11.
9 клас

1. Не розв’язуючи, знайти суму кубів коренів рівняння    
[image: image15.wmf].
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2. Чи існують такі натуральні x  і  y, для яких 
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3. Довести, що при будь-якому невід’ємному n число 
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 кратне 11.

4. Довести, що для будь-яких дійсних чисел a,  b, c, d, e  виконується нерівність 
[image: image18.wmf].
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5. Знайдіть периметр чотирикутника, утвореного перетином бісектрис кутів прямокутника, сторони якого дорівнюють 2a і 3a.

10 клас

1. Розв’язати систему рівнянь:
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2. Довести, що при будь-якому цілому n число 
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 ділиться на 120.

3. До однієї з клітинок дошки розміром 5×5 записано число -1, натомість до решти клітинок записані числа +1. За один крок дозволяється замінювати на протилежні всі числа у будь-якому квадраті, що складається більше ніж з однієї клітинки. До якої клітинки повинно бути записане число -1 на самому початку, щоб за декілька зазначених кроків можна було одержати таблицю, у всіх клітинках якої міститься +1?

4. Довести, що для всіх допустимих значень α виконується нерівність


[image: image21.wmf].

1

cos

sin

³

+

a

a


5.В чотирикутнику ABCD діагональ BD є бісектрисою кута ABC і AC=BC. Відомо, що 
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. Знайти кут BAD. 

11 КЛАС
1. Знайти суму всіх цілих розв’язків рівняння
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2. Довести, що 
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, де 0<
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3.Побудувати графік функції 
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4. При яких значеннях параметра а рівняння   
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 має єдиний корінь?
5.Чи існує такий тетраедр АВСD , в якого AB=AC=AD=BC, а суми плоских кутів при вершинах В і С дорівнюють по 150
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